

REZI!!! ŠTA PODRAZUMIJEVA REORGANIZACIJA GRADSKJE UPRAVE KOJU ENERGIČNO NAJAVLJUJE NOVI GRADONAČELNIK BANJALUKE

Radojičić prvo mora da počisti Gavranovićeve - "DILETANTE"

Ovo je posljednjih pet minuta koje ne bi trebalo da iko ukrade Igoru, posljednjih pet minuta gdje može da počisti/promijeni svakog onog koji se našao na pogrešnom mjestu za mandata prethodnika mu. Toliko je obećao! Zato su izbori važni!



Radojičićev šef kabineta biće doktor medicine, Milan Grubor (33), ranije njegov savjetnik u Narodnoj skupštini.

Novi gradonačelnik Banjaluke, Igor Radojičić, u više navrata prije izbora najavljivao je reorganizaciju i novu sistematizaciju unutar Administrativne službe Grada. To podrazumijeva pročešljavanje svih odsjeka i odjeljenja, moguće uklanjanje nekih organizacionih jedinica i formiranje novih. Ono što bi Radojičiću moglo da predstavlja teškoću jeste veliki broj kadrova koje je tokom mandata nagomilao odlazeći Gavranović. Iako Radojičić kategorički najavljuje promjenu sistema rada, dolazak novih, sposobnih, mladih ljudi, ipak mu neće biti lako, jer se u službama nakupio ogroman broj ljudi koje će zakonski biti teško izbaciti. Problem za Radojičića je što se, po svjedočenju pojedinaca iz Administrativne službe Grada, radi o ozbiljnim neradnicima, onima koji

Mjesto gdje bi bez većih problema mogao da napravi potpunu čistku je sam Gavranovićev kabinet u kome se za protekle četiri godine nakupilo 'svoga i svakoga'. Na primjer, **Nevena Predojević**, savjetnica za urbanizam, građevinarstvo i investiciona ulaganja, koja je dobila epitet 'prve Gavranovićeve pratilje' jer je bila član delegacije na gotovo svim službenim putovanjima; koja nisu imala veze sa njenim opisom posla. **Dijana Grbić**, savjetnica za društvene djelatnosti, Gavranovićev glavni potrošak, za kratko vrijeme na-

Radani Radulj, Gavranovićev sekretarici, koja je imala SSS, Grad je platio školarinu za fakultet, nakon čega je promijenjena sistematizacija, da sekretarica mora

predovala je od referenta do savjetnika za društvene djelatnosti i koordinatora za protokol. Inače, diplomirana glumica, koja nije ostvarila san u pozorištu, ali je zato u kabinetu gradonačelnika glumila i koordinatora za protokol, i savjetnika za društvene djelatnosti.

Njima dvjema je Grad platio obuku za pisanje projekata i stručna usavršavanja, ali kako za vrijeme Gavranovićevog mandata nisu uradile nijedan projekat(?), Grad je bio primoran da angažuje stručnjake koji su honorarno pisali projekte na osnovu ugovora o djelu. Predojevićka se našla u centru skandala koji dovoljno govori o tome koliko je stručna, jer je bila zadužena za saradnju sa UNDP-om. Dok je bila na godišnjem odmoru iz UNDP su obavijestili gradonačelnika da će umjesto Banja Luke izabrati drugi grad gdje će finansirati stambeno zbr-

secima nije odgovarala na mejlove. Takođe, u Administrativnoj službi radi veliki broj kadrova kojima je Grad platio školovanje i stručno usavršavanje, a da na kraju od toga niko nije imao koristi, osim samih tih kadrova koji su zbog tako stečenog višeg stepena stručne spreme, dobijali unapređenja. Među takvima je **Nikolina Račić**, šef Odsjeka za stručne, protokolarne i opšte poslove kojoj je Grad platio master a **Radani Radulj**, sekretarici gradonačelnika, koja je imala srednju stručnu spremu, školarinu za fakultet, nakon čega je promijenjena sistematizacija, pa je sekretarica morala da ima fakultet.

- Praktično nije važno koliku platu ima gradonačelnik i načelnici jer je to 12 ljudi, već kolike plate imaju razni šefovi, koordinatori, savjetnici itd. Te plate se obračunavaju na način koji je teško provoliti, jer postoji osnovni i niz drugih pravilnika, putem kojih se na osnovni koeficijent plate povećavaju za 10, 20 i 30 odsto – objašnjava naš izvor.

Biće zanimljivo vidjeti i kakav će Radojičić odnos imati prema **Ljiljani Radovanović**, šefici Odsjeka za informatiku.

- Radovanovićka je proteklih 15 godina bila izuzetno raspoložena kada je u pitanju trošenje novaca za razne stručne usluge i usavr-

I NOVI ODNOS SA MEDIJIMA

Među promjenama koje će Radojičić pokušati da sprovede moguća je i ona odnosa Administrativne službe Grada sa medijima. Tokom kampanje brojni novinari su mu skrenuli pažnju da je ponašanje nadležnih u tom Odsjeku loše. I dok je za vrijeme Dragoljuba Davidovića postojala kakva-takva komunikacija, stanje za Gavranovićevog mandata drastično se pogoršalo. Na čelu ovog Odsjeka već godina je **Nevena Blagojević Podrić** za koju njene kolege krišom govore da ne razumije funkcionisanje medija. Inače je kuma Nataše Tešanović, zahvaljujući kojoj je i došla u Gradsku upravu. U ovom odsjeku je zaposleno pet ljudi, ali među novinarima ne slove dobro, čega je Radojičić svjestan i već razmišlja o mogućim rješenjima.



NEVENA PREDOJEVIĆ dobila je epitet 'prve Gavranovićeve pratilje' jer je bivala i na službenim putovanjima koja nisu imala veze s njenim poslom

šavanje. A o tome šta joj odsjek radi najbolje pokazuje sajt Grada koji izgleda katastrofalno, iako je u tom odsjeku zaposleno šest inženjera. Ipak, male su mogućnosti da Radojičić tu napravi rez jer je supruga **Rajka Radovanovića**, koji je bio izuzetno važan čovjek u Radojičićevom izbornom štabu